
Національна економіка кожної 
країни функціонує і розвивається як 
складна система взаємодії людини, 
виробництва та природи, зумовлюючи 
потребу в специфікації складних 
зв’язків і взаємозалежностей між 
ци ми компонентами. З огляду на 
це існує потреба в системному вив-
ченні теоретико-методологічних і 
прикладних засад розвитку на ціо-
нальної економіки України. Саме з 
таких позицій написано навчальний 
посібник «Національна економіка Ук-
раїни»1, авторами якого є Л. С. Гринів 
і М. В. Кічурчак. Актуальності додає 
те, що увага авторів спрямована як на 

розгляд складних питань соціальної, 
економічної і екологічної взаємодії 
в країні, так і на необхідність вра-
хування національних економічних 
інтересів і забезпечення національної 
безпеки.

Рецензований навчальний посіб-
ник складається з 16 тем, кожна 
з яких взаємодоповнює одна одну, 
крок за кроком розкриваючи го-
ловні механізми функціонування 
дер жави, фірм і домогосподарств у 
на  ціональній економіці. На окрему 
увагу заслуговує з’ясування авторами 
теорій розвитку національної еко-
номіки України, визначення особ-
ливостей структурних змін та окрес-
лення перспектив реалізації моделі 
сталого розвитку в країні. Оскільки 
тут не лише обґрунтовано потребу 
зміни сировинно-орієнтованої моделі 
розвитку держави на екологічно зба-
лансовану, але й детерміновано цілі, 
завдання і стратегічні пріоритети 
пере ходу економіки України на тра-
єкторію сталого розвитку.

Беззаперечним здобутком авто-
рів навчального посібника є пред-
ставлення сучасних підходів до 
реформування національної еко-
номіки, пов’язаних зі змінами си-
стеми управління нею на за садах 
бюджетно-територіальної де цен-
тралізації, пом’якшенням рів ня 
соціальної конфліктності та ста нов-
ленням середнього класу, мак ро-
економічною стабілізацією та еко-
логізацією діяльності. Важливо на-
го лосити на тому, що презентація 
цих підходів супроводжується 
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відповідним фактологічним мате-
ріалом, що дає змогу студентам 
критично оцінювати економічні, со-
ціальні та екологічні процеси та 
явища в країні, визначати позитивні 
та негативні наслідки відповідних 
на прямів реформ.

Чималий інтерес становлять і під-
ходи Л. С. Гринів і М. В. Кічурчак до 
розгляду тенденцій функціонування 
таких важливих галузей національної 
економіки, як промисловість і сіль-
ське господарство, а також вироб-
ничої інфраструктури України. 
Це дає змогу ідентифікувати їхнє 
місце і роль у національній еко-
номіці, основні проблеми й перс-
пективи розвитку цих галузей, а 
також важливість виробничої інфра-
структури для підвищення ефек-
тивності діяльності суб’єктів гос-
подарювання. У рецензованому 
ви данні також звернуто увагу на 
прос торові особливості розвитку 
еко номіки України на підставі ви-
світлення мети та принципів фор-
мування регіональної політики, з’я-

су вання її стратегічних орієнтирів і 
напрямів удосконалення.

Отже, ознайомлення з текстом 
нав чального посібника Л. С. Гринів 
і М. В. Кічурчак «Національна еко-
номіка України» дає змогу ствер-
джувати, що він є комплексною 
ро ботою, в якій розкрито головні 
тенденції функціонування націо-
нальної економіки, окреслено під-
ходи до формування основних прин-
ципів її державного регулювання 
та визначено перспективні моделі 
роз витку. Рецензований посібник 
має високу наукову й практичну 
цін ність, є оригінальним за своєю 
структуризацією і логікою викладу 
матеріалу, що дозволило комплексно 
окреслити важливі закономірності 
фор мування соціо-еколого-гос по-
дарської системи України. Нав-
чальний посібник становить значний 
інтерес не лише для студентів, які 
вивчають національну економіку, 
але й для магістрантів, аспірантів, 
пра цівників органів влади та еко-
номістів-практиків.
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